Codigos para Correccion de Errores
Segundo parcial

17 de mayo de 2024

Consideramos el cuerpo Fig construido extendiendo Fy con una raiz o del
polinomio irreducible P(x) = z* + x + 1, que es primitivo. El cuerpo Fys
consiste en el elemento 0 y los elementos dados en la tabla siguiente:

binary
i al 0123
0 |1 1000
1l |« 0100
2 | a® 0010
3 | a® 0001
4 |a+1 1100
5 | a2+« 0110
6 | o+ a? 0011
7T | +a+1 1101
8 |a?+1 1010
9 | o+« 0101
10| a?+a+1 1110
11| +a’+a 0111
12|+’ +a+1] 1111
1B3|ad+a+1 1011
14 | o’ +1 1001

1. Calcule (a®+a)/(a®+a?+a) y expréselo en la forma o/, y en la forma
a3a3 + a2a2 + a1 + ag.

Se utiliza el cédigo RS convencional [15,13] con raices «, o?.
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2. Cual es el valor del parametro b del cédigo RS convencional? Justifique
su respuesta.

3. Escriba los localizadores de columna aq, as, . .., a5 y los multiplicado-
res de columna vy, vy, . .., v15 como potencias simples de « (o0 sea, en la
forma af).

4. Durante el proceso de decodificacion, se calcula el polinomio localizador
de errores
Az) = (@ + o + )z + (o® + ),

y el polinomio evaluador de errores
[(z) =a’+a® +a.
Determine las raices de A(z).

5. Si en el proceso de decodificacién anterior se habia recibido la palabra
y = [v1,Y2,.-.,Y15], donde y; corresponde al localizador «;, y supo-
niendo que la decodificacién fue exitosa, cudl de las coordenadas y; era
errénea? Qué correccién se harfa en esa coordenada? (Pista: utilice la
féormula de Forney para calcular los valores de error.)



